®APKOI1 "LEADER" C209-A

Cxema cbopku

13

K-Bo
1

HAUMEHOBAHWE
Banka TCY

WH NeBbli

KpoHuwTe

MH npasbli

KpoHwTe

MoaposeTHUk TMN A

MnactnHa
LLap SH19A

Laiba TouyeHas

Bont M12x35

Bont M12x50

Bont M12x70
Bont M12x110

Bont M12x120
laika M12(c.koHTp.)

poBep d 12

LWaiba d 12

Mos.
1

2

7 |BuctaHumoHHas BTynka L-86mm| 2

8 |AucTtaHuuoHHas BTynka L-82mm| 4

10

11

12
13
14
15
16
17

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

CHEVROLET REZZO 2004-2008 r.s.

C209-A | 5,7 75 1820 1100

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

OCAMU NpUUENa c YeHMpPAnbHO PAcnoNoXeHHOU 0CbIo,
K020 OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasnbHol maccel

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAaza4om u npuuenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHAs Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mazaqa

TexHuuyeckune xapakrepuctnku TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EquHoo6pasHble
npeanvcaHmnsA, KacaloLwmeca MexaHMYeCKmnX CLeMHbIX ycTponcTB. CoCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY .

M3roTtoBuUTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompaxkeHbl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekra TCY: 20,34 k2

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (C209-A)
ana CHEVROLET REZZO 1Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMAYATALUMM.....cvvvvmmmmssnnnssssssssssssssssssssesnnass | WML
[MaKET KOMIMAEKTYIOLLMX . ...eeevevriveeeeeeeaeeeeaeaaaanaeaeennnneaees 1Twm.
3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY pomkHa OCyW|eCTBAATBCA TO/IbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPaxX, MMeLWMX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBkoii TCY BHMMaTeNIbHO 03HAKOMbTECb C HacToALLell MHCTPYKUMe.

" MpeaBapuTenbHO oUMCTUTE pe3b6oBble COeANHEHNSA OT Kpacku (npu Heob6xoamocTy).

+ Mepep Tem, Kak npousBecT MoHTak TCY, aBTOMO6MIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOEAVHUTb aKKyMYNATOPHYI0 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOAHOUHBIM TOPMO30M, MOA KoJneca
MONIOXKMNTb YNOPbI.

+ PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnofas Mepbl MPeAoCTOPOXKHOCTY.

+ CH/AMWTe rnylwuTensb ¢ nofyLek KpenneHua. CHUMMTe o6LLMBKY 6araXkHOro oTAeNneHnA.

+ icnonb3ys wTaTHble OTBEPCTUA B JIOHKepPOHax aBToMobuns , JocBepnuTe HackBo3b no 3 oteepctua D12
MM.. /13 6araxHoro otfeneHnsa pacceepnmte 3T otBepcTua fo D 17 Mm (BepXHIOK CTEHKY TOHXKEePOHa).

+ 3akpenute KpoHwTeiHbl TCY (2,3) , ucnonbsya 6ontol (13,14), npegBapuUTenbHO YCTaHOBMB MNACTWHbI
ycunenunsa (5) v BTynku (7,8).

« 3akpenute 6anky TCY (1) K neBomy KpoHwTeliHy (2) 6ontammn M12x35 (10). 3akpenute 6anky TCY (1) K
npaBoMy KpoHwTeliHy TCY (3) 6ontamm M12x50 (11) yepe3 OyKCMPOBOYHYl NpoOylWUHY. B panbHee
OTBepCTME NPONOXUTb LWarbdy (9).

+ YcTaHOBUTE rywmTenb 1 06LWNBKY 6araXkHOro oTAeneH1A Ha MecTo.

+ YctaHoBuMTe Ha TCY cbemHbIl Wwap (6) v wrencenbHbIl pasbem (LLUP).

« MopcoenmnHuTe XryT nposoaos ot LLPa K anekTponpoBofke aBToMobUNA.

+ MopfcoenmHnTe akKymynaTopHyio 6aTapeto u NpoBepbTe AeCTBrEe CUrHaNoB.

MomeHmbl 3amsXKKu pe3b6086bIX coeduUHeHUl

HomuHanbHbiii | War pe3b6bi**, Faika (knacc npouroctu no FOCT 1759-70) BonT (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npumeHeHnn peSb60BbIX coefiHeHWI ¢ KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTcAa no 37O Xe Tabnumue.




